

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Szacowania oferty „Wykonanie oraz dostawę materiałów informacyjno-promocyjnych na potrzeby Sieci Punktów Informacyjnych Funduszy Europejskich w województwie mazowieckim” ”

W związku z wniesionymi zapytaniami do treści dokumentów zamieszczonych na stronie www.mazowia.eu w zakładce „Planowane zamówienia publiczne” w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie:

Chodzi o poz. 10 Notes eko A5 z długopisem – czy znakowanie ma być wyłącznie na notesie, czy również na długopisie?

Odpowiedź:

Znakowanie obowiązkowe jest zarówno na notesie jak i na długopisie.

Pytanie:

Czy będą Państwo brali pod uwagę notes, który jest identyczny jak na zdjęciu, spełnia prawie wszystkie parametry, jedynie kartki nie są wykonane z papieru z recyklingu? Czy raczej wolą Państwo aby spełniał wszystkie kryteria, natomiast będzie miał nieco inny wygląd?

Odpowiedź:

Zgodnie z informacją znajdującą się w OPZ „*zamieszczone zdjęcie jest jedynie przykładem graficznymi nie stanowi obligatoryjnego wzoru*”, wobec powyższego Zamawiający nie wymaga produktu identycznego jak na zdjęciu. Natomiast zgodnie z OPZ musi spełniać wszystkie opisane kryteria.

Pytanie:

Jeśli produkty, które umieścimy w ofercie będą spełniać parametr funkcjonalny (tak jak w specyfikacji), czy mamy gdzieś umieścić informację o tym?

Odpowiedź:

Proszę o zamieszczenie informacji w formularzu szacowaniu, poprzez dokonanie zapisu przy konkretnym produkcie.